
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

Α Π Ο Φ Α Σ ΗΑ Π Ο Φ Α Σ Η
Αριθ. 295/28.5.2012Αριθ. 295/28.5.2012

Σήμερα ημέρα Δευτέρα 28 Μαΐου 2012 και ώρα 11:00 το Εθνικό  
Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  στην  οποία  
παρέστησαν  ο  Πρόεδρος  του  ΕΣΡ  Ιωάννης  Λασκαρίδης,  η  
Αντιπρόεδρος  Λίνα  Αλεξίου  και  τα  μέλη  Κωνσταντίνος  Τσουράκης  
Κωνσταντίνος  Αποστολάς,  Γεώργιος  Στεφανάκης.  Απών  το  μέλος  
Γιάννης Παπακώστας. Απόν το μέλος Εύη Δεμίρη. 

   I  στορικό-Νομική θεμελίωση  

1. Το  Εθνικό  Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  κατά  τη  σημερινή  συνεδρίαση 
ασχολήθηκε  με  την  υπό  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία  ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΗΘΕΙΑ Α.Ε., ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με 
το διακριτικό τίτλο ΑΛΗΘΕΙΑ TV Νομού Χίου, ενδεχομένη παραβίαση της 
ραδιοτηλεοπτικής νομοθεσίας.

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 15η Μαΐου 2012.

3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

Ι.  Το  άρθρο  15  παρ.  2  του  Συντάγματος,  κατά  το  οποίον  η  ραδιοφωνία  και  η 
τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών  κυρώσεων  υπάγονται  στην  αποκλειστική  αρμοδιότητα  του  Εθνικού 
Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει. 

II. Το άρθρο 23 παρ. 1 του Π. Δ/τος 109/2010, κατά το οποίο η αναλογία του χρόνου 
μετάδοσης διαφημιστικών μηνυμάτων μέσα σε κάθε δεδομένη ωρολογιακή ώρα δεν 
πρέπει να υπερβαίνει το 20%.

III.  Το άρθρο 4  παρ.  1  στοιχ.  α΄,  β΄  και  ε΄  του Ν.  2328/1995 κατά το  οποίο  σε 
περίπτωση παραβίασης των διατάξεων της εθνικής νομοθεσίας το Ε.Σ.Ρ. επιβάλλει 
τις από αυτό προβλεπόμενες κυρώσεις. 

Αιτιολογικό

Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ισχυρισμών του εκπροσώπου της εταιρείας με 
την επωνυμία ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΗΘΕΙΑ Α.Ε., ιδιοκτήτριας του 
τηλεοπτικού  σταθμού με  το  διακριτικό  τίτλο ΑΛΗΘΕΙΑ  TV Νομού  Χίου, του 
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υποβληθέντος  υπομνήματος  και  της  παρακολουθήσεως, δωδεκάωρης  ροής 
προγράμματος, όπως απεστάλη από τον ως άνω τηλεοπτικό σταθμό αρχομένης την 
18:00  ώρα  της  10.3.2012  έως  της  06:00  ώρας  της  11.3.2012,  προέκυψε  ότι 
προβάλλονται εναλλάξ διαφημιστικά μηνύματα από τις 02:00 ώρας έως 06:00 ώρας 
διαρκείας  50 λεπτών και  22 δευτερολέπτων,  47 λεπτών και  2  δευτερολέπτων,  47 
λεπτών  και  26  δευτερολέπτων,  48  λεπτών  και  24  δευτερολέπτων  ανά  ώρα,  καθ’ 
υπέρβαση του νομίμου ορίου των δώδεκα λεπτών ανά ώρα. Για την εν λόγω εκτροπή 
ενδείκνυται  όπως  επιβληθεί  στον  τηλεοπτικό σταθμό  η  διοικητική  κύρωση  του 
προστίμου. 

Λαμβανομένης υπόψη της βαρύτητος της παραβάσεως και του γεγονότος ότι το ύψος 
επένδυσης του σταθμού ανέρχεται στο ποσό των 119.706,25 ευρώ και του γεγονότος 
ότι  έχει  επιβληθεί  στον  αυτό  σταθμό  με  την  απόφαση  444/9.9.2008  διοικητική 
κύρωση, το εν λόγω πρόστιμο καθορίζεται στο ποσό των 15.000 ευρώ.  

Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Επιβάλλει  στην  εταιρεία  με  την  επωνυμία  ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΑΛΗΘΕΙΑ  Α.Ε.,  ιδιοκτήτριας  του  τηλεοπτικού  σταθμού με  το  διακριτικό  τίτλο 
ΑΛΗΘΕΙΑ TV Νομού Χίου, τη διοικητική κύρωση του προστίμου των 15.000 ευρώ. 

Κατά το  άρθρο  4  παράγραφος  3  του  Ν.  2328/1995,  όπως  έχει  μετά  την  δια  του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόμενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά:

1. Της  εταιρείας  ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  ΑΛΗΘΕΙΑ  Α.Ε.  που 
εδρεύει στη Χίο, με ΑΦΜ 094152093, Δ.Ο.Υ.  Χίου.

2. Του Ιωάννη Τζούμα του Κωνσταντίνου,  με ΑΦΜ  025943798, Δ.Ο.Υ. Χίου, 
ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε την 28η Μαΐου 2012, καθαρογράφτηκε και δημοσιεύθηκε 
κατά την  5η Ιουνίου 2012.

Η ορθή επανάληψη κρίθηκε και δημοσιεύτηκε την 26η Σεπτεμβρίου 2012. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
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